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ATA DA 19º (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª (SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE 2022. 

No dia 06 (seis) de dezembro de 2022 (Dois Mil e Vinte Dois) Às dezoitos horas no Palácio 
Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores 
para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e 
do executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o 
presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos 
seguintes vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco 
Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 
Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor 
Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura da chamada 
dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro Secretário Luís 
Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, onde fez 
a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos hinos Nacional e 
Municipal, após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da Silveira, declara 
aberta a Décima Nona Sessão Ordinária do Segundo Semestre do ano de 2022. O Presidente 
deu a ata da sessão anterior como lida, pois a mesma já está disponível no site da Câmara 
Municipal de Carnaubal, onde pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das indicações 
dos vereadores. O Secretário Luís Carlos Correia Araújo, fez a leitura das Indicações dos 
vereadores, Indicação de n°093/2022, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: Que o Poder 
Executivo, juntamente com a secretaria competente forneça curso de capacitação para os 
“Monitores Escolar” e “Monitores Transporte Escolar”. Justificativa: O curso é de fundamental 
importância para o desempenho dessas funções, já que os Monitores estarão diretamente em 
contato com crianças da Rede Municipal de Ensino, por isso, precisam obter conhecimentos 
básicos oferecidos por profissionais da área de Saúde, Segurança do Trabalho, Direito e outras. 
Visando oferecer serviços que unam qualidade com responsabilidade, proporcionando suporte 
ao servidor no desempenho de suas funções e segurança aos alunos. Indicação de n° 
094/2022, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: Que o Poder Executivo, juntamente com a 
Secretaria competente providencie a pavimentação em pedra tosca na Rua Expedido Leitão de 
Souza. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedidos dos moradores da Rua acima 
mencionado. E para que possam ter um trafego mais acessível para os mesmos e para todos 
que necessitam passar por essa rua, apresento em forma de indicação para que o Poder 
Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n° 095/2022, Laís 
Helena Lopes da Silva, Ementa: Que o Poder Executivo, juntamente com a Secretaria 
competente providencie uma rede de proteção para a areninha – Francisco Gonçalves melo 
(Buquila). Justificativa: Os usuários e desportista desta localidade procuraram por esta 
Vereadora solicitando tal providência, uma vez que da forma como se encontra trazendo 
prejuízos como quebra de janelas dos vizinhos e como perca de bola. Indicação de n° 
096/2022, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: Que o Poder Executivo, juntamente com a 
Secretaria competente providencie a reforma do Auditório Municipal – Hosana Maria da Silva. 
Justificativa: Exponho a indicação tendo em vista a necessidade de uma reforma no Auditório 
Municipal, local esse destinado para o desenvolvimento de eventos importantes. Indicação de 
n° 097/2022, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: Que o Poder Executivo, juntamente com a 
Secretaria competente a contratação de assistente social nas escolas de rede pública de 
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educação básica. Justificativa: A presente indicação é para “atender às necessidades e 
prioridades definidas pelas políticas de educação, por meio de equipes multiprofissionais”, que 
deverão desenvolver ações para a melhoria da qualidade do processo de ensino-
aprendizagem. Indicação de n° 098/2022, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: Que o Poder 
Executivo, juntamente com a Secretaria competente a contratação de assistente social para a 
Unidade Mista – Nossa senhora Auxiliadora. Justificativa: A contratação deste profissional será 
de grande importância para o departamento em casas de pacientes que necessitam de ajuda 
especifica da saúde para complemento do seu tratamento. Indicação de n°099/2022, Ellayne 
Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 
competente que seja realizado reforma/manutenção do Ginásio ao lado do campo de futebol 
municipal. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedido de jovens e crianças que fazem 
uso deste equipamento público que implica no cuidado, na saúde, diversão, prática de esporte 
e claro valorização dos nossos jovens. Vale ressaltar o clamor que nossos jovens fazem por um 
olhar mais cuidadoso por equipamentos como esses de manutenção periódica já que é tão 
usado e de suma importância para nossa juventude. Por se tratar de um assunto de suma 
importância e de impacto diário na vida da população apresento em forma de indicação para 
que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de 
n°0100/2022, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa:  indico ao Poder Executivo Municipal, 
por meio do seu setor competente que seja realizado implementação de uma sala de apoio 
para filhos de pais que almejam terminar o ensino médio, e não tem com quem deixar os 
filhos. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedido de mães que sonham terminar o 
ensino médio e pedem o apoio para que o mesmo se realize. Ademais, seria ajudar no futuro 
dessas jovens e impactar no crescimento do nosso município e cuidado com as pessoas. 
Educação sempre será a melhor saída. Por se tratar de um assunto de suma importância e de 
impacto diário na vida da população apresento em forma de indicação para que o Poder 
Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular.  Indicação de n°0101/2022, Ellayne 
Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 
competente que seja realizado a obra de um novo Cemitério Público. Justificativa: A presente 
indicação é fruto de pedido de cidadãos Carnaubalenses que veem a superlotação do nosso 
cemitério e que anseiam o cuidado e respeito com a memória dos seus entes queridos. Tendo 
em vista também o crescimento urbano de nosso município e localização do nosso cemitério 
hoje, ademais por pré existir um local para essa finalidade e Considerando, a necessidade de 
planejar e projetar o cemitério, para que este seja usado não só na hora da partida, mas, 
também, durante visitas e dias de saudosas memórias, Por se tratar de um assunto de suma 
importância e de impacto diário na vida da população apresento em forma de indicação para 
que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n° 
0102/2022, Antonio Correia Araújo, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio 
do seu setor competente que seja feita a manutenção da estrada vicinal da Comunidade de 
Xique-Xique. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedido dos moradores da 
comunidade supramencionada. E para que possam ter um tráfego mais acessível, viabilizando 
segurança no trajeto, tendo em vista no estado atual em que se encontra já ter ocorrido alguns 
acidentes, e por ser antes da quadra invernosa o momento ideal para a referida manutenção. 
Apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo Viabilize meios de realizar este 
anseio popular. Posteriormente, O Presidente Genilson Mendes da Silveira, subiu à tribuna e 
iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes 
do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, declara aberta o 1° Expediente, como 
não havia ninguém inscrito para o 1° expediente e não havia projetos em pauta na sessão. O 
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presidente Genilson Mendes da Silveira declara aberta o 2° expediente, abriu-se a oratória 
com a vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando sobre os resíduos sólidos, assim 
comentou que houve uma audiência pública na Câmara Municipal, onde foi abordado esse 
assunto. Falou sobre medidas cabíveis para solucionar esse problema. Posteriormente, falou 
sobre suas indicações em pauta na sessão. Pediu para que ficasse registrado em ata, que 
houve uma edição de reconhecimento pelo trabalho dos profissionais de saúde, em nome da 
Mayara Chaves Martins, com isto, solicita para que seja feita uma homenagem pelo 
reconhecimento do trabalho dos profissionais de saúde. O próximo orador é o vereador João 
Paulo Oliveira Brito, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 
presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 
iniciou sua oratória agradecendo ao prefeito José Weliton, por ter atendido seus pedidos, em 
relação a instalação de um poço na comunidade de São José e em breve será feito para a 
comunidade de Barro Vermelho. Reforçou o pedido da vereadora Laís Helena, para que seja 
providenciado a pavimentação em pedra tosca na Expedito Leitão de Souza, onde também foi 
sua indicação em 2021.Por fim, parabenizou o prefeito pelas reformas nas escolas. O próximo 
orador é o vereador Antonio Correia Araújo, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória parabenizando o Poder Executivo pela 
instalação de poços profundos nas comunidades. Pediu à secretaria de Infraestrutura que veja 
com atenção na comunidade de Olho D ‘ agua, a reposição das lâmpadas que estão faltando 
em alguns lugares. Pediu que veja com atenção a comunidade do Bairro Beira Rio, pois precisa 
de limpeza nas ruas e coleta de lixo. Falou de sua indicação em pauta na sessão. 
Posteriormente, solicitou uma praça para o entorno da igreja na comunidade do Buriti. 
Solicitou também uma quadra esportiva para a comunidade do Buriti. Por fim, agradeceu ao 
Poder Executivo sobre a reforma da praça dos feirantes, onde foi realizada a reinauguração e 
ficou muito grato por terem homenageado seu pai colocando o nome dele na praça.   A 
próxima oradora é vereadora Laís Helena Lopes da Silva, subiu à tribuna e iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória pedindo a todos um minuto de 
silêncio pelo falecimento do seu tio. Posteriormente, agradeceu ao Poder Executivo por ter 
atendido seu pedido da reforma da praça dos feirantes, com isso teve a reinauguração. 
Comentou que muitas crianças não sabem cantar o Hino Nacional e o Municipal, solicitou que 
as escolas ensinam as crianças a cantar os hinos para voltar a respeitar a pátria e o símbolo 
nacional. Solicitou ao Poder Executivo que fosse implantado um plano Direitor no município. 
Por fim, falou de suas indicações em pauta na sessão. O próximo orador é o vereador Takeo 
Windsor Oliveira Martins, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 
edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 
trabalhos, iniciou sua oratória agradecendo ao Poder Executivo por atender seus pedidos, 
parabenizou pela reforma da praça dos feirantes. Solicitou que fosse visto com atenção sobre 
os medicamentos na farmácia do município, onde não deixem faltar, pois muitas pessoas não 
têm condições de comprar os medicamentos e dependem desse serviço. Solicitou que 
aumentasse o número de fisioterapeutas no município para atender a demanda. Pediu que o 
Poder Executivo veja com muita atenção em relação a falta de água na comunidade de Lagoa 
do Américo, para que seja solucionado esse problema. Por fim, pediu para que ficasse 
registrado em ata, solicitando ao Poder Público Municipal, que realizasse a entrega dos papeis 
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públicos, concedendo a posse pública das casas do Bairro Bem Viver, onde muitas casas não 
possuem seu documento público de posse. O próximo orador é o vereador Luís Carlos Correia 
Araújo, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou 
sua oratória deixando seu sentimento de pesar a família da vereadora Laís Helena pela perda 
do seu tio. Posteriormente, parabenizou ao Poder Executivo pelas reformas que foram 
realizadas nas escolas da sede e comunidades. Agradeceu aos vereadores Genilson Mendes e 
Laís Helena pela indicação da reforma da praça dos feirantes e o vereador Takeo Martins pela 
denominação, onde foi denominada pelo nome Pedro Martins de Araújo, pai dos vereadores 
Luís Carlos e Antonio Correia. Por fim, comentou que seria de suma importância criar um 
Projeto de Lei que crie o dia do católico no município de Carnaubal. O próximo orador é o 
presidente Genilson Mendes da Silveira, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória agradecendo ao prefeito José Weliton por 
atender as indicações dos vereadores. Comentou da reforma da praça dos feirantes. 
Posteriormente, falou que será reformada a praça da Lua e a praça do Sol. Falou que foi 
perfurado um poço para a comunidade do Cocal. Ressaltou sobre as reformas que foram feitas 
nas escolas da sede e comunidades e também falou sobre o recebimento de notebooks para as 
escolas do município. como não havia mais nada a tratar o presidente Genilson Mendes da 
Silveira, declarou encerrada a sessão ordinária do dia 06 de dezembro de 2022 e convoca os 
vereadores para a próxima sessão que será no dia 20 de dezembro de 2022. Eu Luís Carlos 
Correia Araújo secretário desta Casa lerei e assino a seguinte ata. 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL- CE, AOS 06 (SEIS) DE DEZEMBRO 
DE 2022. 

Mesa Diretora 

__________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

PRESIDENTE 

                                                                                                

______________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

1º VICE – PRESIDENTE 

 

 

_______________________________ 

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO 

2º VICE – PRESIDENTE 
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_______________________________ 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________ 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

2º SECRETÁRIO 

 

 

VEREADOR 

 

________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

______________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA  

VEREADOR  

 

_______________________________ 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

VEREADO (A) 

 

________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS  

VEREADOR 

    


